

# 小伙酒后骑摩托 扣38分罚1950元

本报讯 7月18日下午5点左右,中牟交警史卫旗、白军修等人在城东路与官渡街交叉口治理交通违法时,发现一个小伙子骑着一辆没有悬挂号牌的摩托车驶来,本想拦下盘查,考虑到十字路口车多人多,容易造成意外事故。史卫旗等民警开车尾随其后,走到车辆较少的城东路与货栈街交叉口时,让其停车接受检查。可小伙子不但不停车,还加速行驶,看到民警紧随而至后,弃车跑进一家门店,被民警查获,带回大队做进一步调查。

经查,小伙姓李,中牟县官渡镇人,25岁,持有C1驾驶证,当天中午和朋友喝了酒。经酒精检测,李某的血醇含量是51mg/100ml,交警对李某作出了酒后驾驶机动车记12分,罚款1500元;不悬挂机动车号牌记12分,罚款200元;准驾不符记12分,罚款200元;骑摩托车不戴安全头盔记2分,罚款50元。合计38分,罚款1950元,需重新参加培训考试。

记者 张朝晖 通讯员 胡云峰 张玉明

## 速览

### 中牟县人民医院运动会连创佳绩

本报讯 近日,中牟县卫生系统第二届天使杯职工运动会开幕,中牟县人民医院高度重视此次运动会,积极组织,广泛动员,挑选精兵强将组成代表队,利用业余时间精心编排,刻苦训练,经过紧张激烈的角逐,在已经结束的广场舞、男子篮球、拔河比赛中,该院代表队顽强拼搏、团结协作,均夺得了第一名的好成绩。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 杨智慧

## 开栏的话

中牟时报“百姓故事”“开播”。欢迎中牟的亲们积极投稿,通过“亲情故事”“友情故事”“邻里故事”“同学情及同事情”等栏目,讲述您的所见、所闻、所思。故事里可以有梦想亦可有艰辛,有喜乐有哀怒,希望虽细小平凡,但温暖心间,给人感悟,给人启迪,给人力量。限于版面所限,篇幅最好控制在600字左右。

## 从“老师”到“姐姐”,不止一碗面的距离

□中牟县青年路小学 杜建芳

### 初识涵涵

2016年9月,我有幸成为青年路小学四(三)班96位孩子的班主任兼语文老师。开学第一天的第一节语文课,我让同学们做自我介绍,轮到涵涵时,还没等他本人开口,旁边的几个孩子笑着说:“老师,他三年级都没听过课,上课期间都是在教室外面玩!”当天晚上,涵涵的妈妈发来微信:“杜老师,我家孩子毛病多,以后让你费心了,你多担待。”这是怎样的一个孩子?让老师、家长头疼,让同学嘲笑?

### 束手无策

正如老师、家长、同学所言,惠晓涵在课堂上不仅不听课,还扰得四邻八舍不得安心听讲。每天总有三五成群的同学来告他的状,放学后也不断有家长来找我……这让我一时束手无策。每次我总这样说:“原谅这个孩子吧,他一直在努力改正,我们再给他一点点时间。”接下来就是我跟涵涵无数次的较量,训斥他,可他要么一声不吭,要么呵呵一笑,根本不把我放在眼里。

### 改弦更张

我给自己定了一个目标:了解他,走近他,发现他身上的闪光点,让老师们看到这个孩子身上还有很多优点,让同学们喜欢上他。在四年级下学期举行的运动会上,听说他跑步很快,我就极力推荐他参加短跑比赛。一开始他很感兴趣,自

### 养鱼专家

涵涵妈妈告诉我:“涵涵没有其他爱好,就喜欢钓鱼、养鱼。”刚好那一学期我们要学习一篇有关金鱼的文章。于是我找涵涵商量,能不能在班里养几条鱼,同学们都不会养,就靠他了。一开始,涵涵还舍不得把心爱的鱼放在教室养。但他所带来的鱼,老师和同学们很多都没

### 一碗面后

今年暑假的一天晚上,涵涵来找我,看样子很不高兴,原来早上和中午都没吃饭。我给他煮了一碗面加两个煎蛋,涵涵狼吞虎咽地吃起来。待一碗面下肚,他朝我竖起了大拇指:“姐,你做的面真好吃,以后我不喊你老师了,你就是我姐。”

六月的风扇在头顶不停地旋转,

信满满。临比赛时,却打起了退堂鼓。我一边耐心地疏导他,一边在同学们面前大力表扬他。结果在两项短跑比赛中,他分别获得了年级第二、第三的好成绩。那两张记载着胜利的金黄奖状,让他连着一星期都很乖,班里有事都抢着干。

见过,都很好奇。课间涵涵可有得忙了,他要为小鱼投食、换水,还为同学们介绍鱼的习性以及鱼妈妈产宝宝的故事……通过运动会和养鱼这两件事,同学们对涵涵的看法有了很大改变,涵涵也变得乖巧了许多。而我似乎成了他最要好的朋友,他也开始主动找我问东问西。

那一声突如其来的姐姐却久久回荡在我的耳边。教育是什么?我觉得这一声“姐姐”足以说明一切。

### “金孔雀”飞进残友基地 献爱心送欢乐受欢迎



本报讯 7月22日上午,中牟县慈善总会长城志愿者服务队慈善志愿者工作站一行20余人来到河南残友培训就业孵化基地,打扫卫生、表演节目、为残友们献爱心送欢乐,受到热烈欢迎。

中牟县金孔雀艺术学校表演的《傣族舞》《手指舞》《谁咬了我》《你是我的小舞伴》《维吾尔族舞》《探戈》等节目,收获一阵阵掌声和笑声。

金孔雀艺术学校校长马梦悦表示:“这次活动不仅给小朋友们提供了展示才艺的舞台,也让她们体验了劳动的光荣、父母的辛苦,很有意义。今后,我们将与长城志愿者合作,多参与志愿服务。”“这是我第一次参加活动,我明白了做志愿者就是不求回报地付出,帮助更多需要帮助的人。今天虽然有点累,但我很开心!”学生卢昭蕊激动地说。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 魏秀勤 陶卫磊 李学军

## 中强教育公考培训再创佳绩 获郑州港区招录考试三连冠



本报讯 近日,中牟县中强教育连创公考培训奇迹,中强教育所辅导学员在郑州港区三次招录考试中创三连冠。

据了解,7月16日,在郑州港区招录近400人参加的面试中,中强教育学员王英获取面试第一名的优异成绩;同日,中强教育的李蒙、王丽阁、庞李思、牛午婕、郝东杰、赵洋、韩明利7名学员也在本次招录中通过笔试和面试被录用。

今年1月份,在郑州港区招录考试中,中强教育学员王亚梦取得了有200多人参加面试考试第一名的优异成绩,现已被港区法院录用。

去年5月,郑州港区招录考试,其中三个职位的第一名均为中强教育学员,获取

3个职位第一名的考生分别为岳萌萌、孙红卫、陈晨。上述信息均可从港区招录考试网中获取。

中强教育由公考培训专家,享有“六子登科”美誉的辅导人郭宗强发起。郭宗强曾辅导自己及兄弟家6名子女和社会200多名大学生通过公考实现就业。为满足社会广大考生要求,去年9月,郭宗强在中牟创办中强教育培训学校,学校建立后接收学员100人,至今已顺利录取93人。辅导学员中考入中央办公厅1人、中央宣传部1人、国家群团组织1人、国家发改委1人、国家邮政总局1人、北京海关1人、省民政厅1人等共34人考入省直以上单位。张朝晖 文/图

郑州起山种植专业合作社,注册号:410122NA000843X,经成员大会决议合作社解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五天内,向清算组申报其债权。

吴国勇牟房权证字第ZM20081797号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

郑州毕之蜂食品有限公司开户许可证,账号16011901040002830,开户许可证丢失,声明作废。